

روی موج کوتاه

طرح جدید مجلس: آموزش روحوانی و روانخوانی قرآن در وزارتخانه

رئیس فرانسسیون قرآن و عترت مجلس با اشاره به اجرای طرحی برای ریشه کنی بی سوادی قرآنی گفت: بر اساس این طرح، وزارتخانه های آموزش و پرورش، علوم، بهداشت و تعاون را مکلف کردیم که به همه افراد تحت اختیار خود آموزش روحوانی و روانخوانی قرآن ارائه دهند.

نصرت الله پژمانفر در سی و پنجمین نشست سراسری رؤسای ادارات امور قرآنی سراسر کشور افزود: بنیاداریم در ماه مبارک رمضان همه دستگاهها را ملزم به این کار کنیم.

امیر عبداللہیان در واکنش به اقدام پارلمان اروپا علیه سپاه:

وزیر خارجه در واکنش به اقدام اخیر پارلمان اروپا علیه سپاه، گفت: بنابر اظهارات رئیس دوره ای اتحادیه اروپا، غربی ها به دنبال اجرای این قطعنامه نیستند اما اگر اروپا مواضعش را تغییر ندهد احتمال انجام هر اقدام تقابلی متصور است.

حسین امیر عبداللہیان در پاسخ به این پرسش خبرنگار خانه ملت که خروج ایران از NPT یا خروج بازرسان آژانس جز رفتارهای تقابلی ایران خواهد بود، گفت: اگر آنها در مسیر عقلانیت حرکت نکنند مواضع خود را اصلاح نکنند، هر احتمالی متصور است.

نمایندہ ارک: تردد در تنگه هرمز را برای کشتی های اروپایی محدود می کنیم

یک نماینده مجلس گفت: اگر پارلمان اروپا نسبت به تصمیم خودش عقب نشینی نکند، مطمئن باشید اقداماتی را در پارلمان خودمان دنبال خواهیم کرد و با طرح های چندفرهنگی تردد در تنگه هرمز را برای کشتی های اروپایی محدود می کنیم که مطمئنا به نفع آن ها نخواهد بود. محمدحسن آصفری در گفت و گو با ایلمنا افزود: بهتر است تأدیر نشده پارلمان اروپا تصمیم خودش را کنار بگذارد و عقلانیت نشان دهد و اقدامات احساسی دست بردارد.

نامہ ہشدار علاءالدین بروجردی بہ مولوی عبدالحمید:

از فرجام آیت اللہ منتظری، «عبرت» بگیرید

علاءالدین بروجردی از روسای سابق کمیسیون امنیت ملی مجلس ایران، در نامه ای به مولوی عبدالحمید اسماعیل زهی، امام جمعه اهل سنت زاهدان هشدار داد و نوشت که از سر نوشت آیت الله حسینعلی منتظری «عبرت بگیرید». بروجردی افزود: وضعیت اهل سنت در ایران نسبت به قبل از انقلاب قابل مقایسه نیست و تعداد مساجد و حوزہ های علمیه دہہ ہا برابر شدہ است و مولوی عبدالحمید باید از مسئولین تشکر کند و ی گفت: «چرا در برابر زندانی نمودن و اعدام صدها عالم بر جسته اهل سنت و شیعه عربستان سکوت می کنید؟»

اعلام وصول طرح اقدام متقابل با مصوبات اتحادیہ اروپا، در مجلس

طرح اقدام متقابل و متناظر با مصوبات اتحادیه اروپا در راستای صیانت از قانون اساسی و منافع و حقوق ملت ایران به صورت عادی اعلام وصول شد. به گزارش ایسنا، محمدرشیدی عضو هیات رئیسه مجلس در جلسه علنی دیروز (یکشنبه) این اعلام وصول را قرائت کرد.

حکم حبس جعفر پناہی نقض شد

حکم شش سال حبس جعفر پناهی، کارگردان سرشناس ایرانی نقض شد. به تازگی شعبه ۹ دیوان عالی کشور پس از نقض حکم شش سال حبس او، پرونده را برای رسیدگی مجدد به شعبه ۲۱ دادگاه تجدیدنظر استان تهران ارجاع داده است. پناهی ۲۰ تیر ماه در حالی که همراه گروهی از سینماگران برای پیگیری بازداشت محمدرسول اف و مصطفی آل احمد به دادسرای زندان اوین مراجعه کرده بود، بازداشت شد.

میرسلیم: آزادی با اباحی گری و بی اعتنائی بہ احکام شرعی متفاوت است

نمایندہ مردم تہران بیان کرد: آزادی را با اباحی گری و بی اعتنائی بہ احکام شرعی نباید اشتباہ کرد. بہ گزارش ایلمنا، سیدمصطفی آقامیر سلیم در توییتی نوشت: بعضی هامدعی اند خدا را دوست دارند! این کافی نیست، باید دستورهای پیامبر (ص) یعنی احکام شرع را پیروی کنند تا خدا هم آنها را دوست داشته باشد. خوار و ذلیل نمی شود حتی اگر همه ستمکاران و بدخواهان علیه آنها جمع شوند و آنها را تحریم کنند. آزادی را با اباحی گری و بی اعتنائی بہ احکام شرعی نباید اشتباہ کرد.

گمانہ زنی های از رویکرد نظام در دورہ پساعتراضات:

ادامہ ناشنوایی سیستماتیک یا بازنگری در شیوہ ہا؟



حسام الدین اسلاملو

«همه چی آرومه» ترانه ای بود که شاید حالا قدیمی شده باشد؛ اما زمانی وایرال شده، مضمونی سیاسی اجتماعی به خود گرفته بود و به نوعی واکنشی بود به این کنش مسئولان کشور که هیچ وقت خود را مقصر نمی دانند و به گمان نشان بری از اشتباه هستند! انگار معصومند و همه کارهایشان درست است و کشور هم هیچ مشکلی ندارد!

«دی ماه ۹۶ که به دلیل دخالت خارجی اتفاق افتاد، آبان ۹۸ هم که فتنه انگیزی غرب بود، اتفاقات اخیر هم مشخص بود از بیرون هدایت می شود و دست عربستان و شبکه کی خیبت اینترنشنال در کار بود.» ترجیح بند پایانی نیز معمولا این است: «فتنای توسط عمال خارجی و بیگانه در شکل گرفت، تمام شد و رفت و خطرش از سر گذشت.» این نظراتی است که مسئولان هر بار در کشاکش و پس از پایان یک دوره اعتراضات در کشور به زبان می آورند و گویا در دل نیز واقعاً به منشأ خارجی آن ایمان دارند؛ با دست کم و نامودمی کنند که ایمان دارند! اما مسئولان ما هیچ وقت حاضر به بررسی این موضوع نیستند که چطور یک شبکه کی تلویزیونی چنین قدرتی پیدا کرده یا اساساً نقطه ضعف های داخلی چیست که حریف غربی یا منطبق های از آن ها برای ضربه زدن به نظام سیاسی مستقر در ایران، سوء استفاده می کند؟

مسئولان هیچگاه از خود نمی پرسند که حتی در صورت قبول فرضیه شان، چرا عده ای اساساً شما بگو قایل در کشور، همواره آب به آسیاب این دشمن خارجی می ریزند و اگر خود فروخته اند، چرا و در دشان چیست؟ آیا متوجه هستند که اعتراضات چند سال گذشته با توالی یک سال در میان صورت گرفته، در حالی که سابق بر آن هر دهه یک اعتراض جدی مطرح بود؟

گزارش

در نشست ضد اروپایی مجلس چه گذشت؟

ہشدار «عواقب منفی صدور قطعنامہ» بہ «سازمان های نظامی اروپا»



صبح دیروز مجلس شورای اسلامی در واکنش به قطعنامه اخیر پارلمان اروپا با حضور حسین امیر عبداللہیان، وزیر خارجه و حسین سلامی، فرمانده سپاہ پاسداران جلسہ غیر علنی برگزار کرد.

علیرضاسلمی، عضو هیئت رئیسه مجلس درباره جزئیات جلسہ بہ خبرگزاری تسنیم گفت: در این جلسہ وزیر امور خارجه و فرمانده سپاہ سخنانی را مطرح کردند و در این نشست تأکید شد کہ اگر اروپا خطایی نابخشودنی انجام دہد ایران اقدام متقابل بہ مثل انجام خواهد داد.

وی افزود: در این جلسہ تأکید شد کہ اگر سپاہ پاسداران

وزیر کشور: ما خودمان دلار را بزرگ کردیم

وزیر کشور گفت: ما خودمان دلار را بزرگ کردیم آمریکا با دلار سلطه جهانی درست کرده است. روزی را خواهیم دید که چگونه آمریکا فرو می ریزد و کاخ دلار نیز با آن سقوط می کند. حجم بدهی آمریکا حدود ۳۰ هزار میلیارد دلار است و روزی خواهد رسید که سلطه دلار در اقتصاد جهان فرو می ریزد.

به گزارش ایلمنا، احمد وحیدی در چهارمین اجلاس ماهنامه اتاق اصناف تهران با بیان اینکه نظام توزیع در زندگی و رفاه مردم نقش مهمی ایفا می کند، افزود: مردم با کارخانه داران و صنایع بزرگ ارتباط مستقیمی ندارند اما نیازهای مردم به اشکال مختلف با صنایع گره خورده است. وی یادآور شد: اصناف سیاست های مالیاتی خود را پیشنهاد بدهد اقتصاد کشوری سالم است که با مالیات اداره

روزهای پساعتراض در جامعه رفتیم و فضای مجازی معترضین را بررسی کردیم. زنان و دخترانی که فکر می کنند پیام اعتراض شان به برخی تبعیض ها نه شتاب و فاصله ای زمانی تندتری به خود می گیرد یا همین بود و دیگر تمام؟

موجی را در نظر بگیرید که هر بار محکم به سینه ی یک ساحل صخره ای می خورد. آیا این موج به عقب برمی گردد که دیگر نیاید یا دارد خود را بزرگتر می کند که دست آخر سسوانمی شود و صخره را خرد کند؟ در صورت محتمل بودن چنین فرض و تشبیهی، آیا فکری برای پیشگیری از ایجاد شدیدتر نارضایتی و بروز و وقوع آن در نظام سیاسی شده می شود؛ یا نه برآند با فراموشی صورت مسأله بر سر اینکه اسمش اعتراض بود یا اغتشاش بحث کنند و اساساً منکر وجود هر گونه نارضایتی در جامعه بشوند؟! اگر نه، حاکمیت با چه بر نامه و رویکردی قصد دارد اعتراضات را کاهش بدهد و صدمه ای اعتماد از دست رفته در بخشی از جامعه را جبران کند؟ با این سوالات ابتدا سراغ حس و حال این

مقصود فر استخوادر جامعہ شناسی اعتراضات از ناشنوایی ساختار مند نظام سیاسی بہ عنوان یک عامل اصلی بروز ہر بار ہ اعتراضات سخن بہ میان می آور دو صادق ز بیاکلام استاد علوم سیاسی نیز بروز اعتراضات ناشی از بی اعتمادی مردم بہ صندوق رای و ناامیدی از زہبہ ود مسالمت آمیز شرایط می داند

روزهای پساعتراض در جامعه رفتیم و فضای مجازی معترضین را بررسی کردیم. زنان و دخترانی که فکر می کنند پیام اعتراض شان به برخی تبعیض ها نه شتاب و فاصله ای زمانی تندتری به خود می گیرد یا همین بود و دیگر تمام؟

موجی را در نظر بگیرید که هر بار محکم به سینه ی یک ساحل صخره ای می خورد. آیا این موج به عقب برمی گردد که دیگر نیاید یا دارد خود را بزرگتر می کند که دست آخر سسوانمی شود و صخره را خرد کند؟ در صورت محتمل بودن چنین فرض و تشبیهی، آیا فکری برای پیشگیری از ایجاد شدیدتر نارضایتی و بروز و وقوع آن در نظام سیاسی شده می شود؛ یا نه برآند با فراموشی صورت مسأله بر سر اینکه اسمش اعتراض بود یا اغتشاش بحث کنند و اساساً منکر وجود هر گونه نارضایتی در جامعه بشوند؟! اگر نه، حاکمیت با چه بر نامه و رویکردی قصد دارد اعتراضات را کاهش بدهد و صدمه ای اعتماد از دست رفته در بخشی از جامعه را جبران کند؟ با این سوالات ابتدا سراغ حس و حال این

روزهای پساعتراض در جامعه رفتیم و فضای مجازی معترضین را بررسی کردیم. زنان و دخترانی که فکر می کنند پیام اعتراض شان به برخی تبعیض ها نه شتاب و فاصله ای زمانی تندتری به خود می گیرد یا همین بود و دیگر تمام؟

موجی را در نظر بگیرید که هر بار محکم به سینه ی یک ساحل صخره ای می خورد. آیا این موج به عقب برمی گردد که دیگر نیاید یا دارد خود را بزرگتر می کند که دست آخر سسوانمی شود و صخره را خرد کند؟ در صورت محتمل بودن چنین فرض و تشبیهی، آیا فکری برای پیشگیری از ایجاد شدیدتر نارضایتی و بروز و وقوع آن در نظام سیاسی شده می شود؛ یا نه برآند با فراموشی صورت مسأله بر سر اینکه اسمش اعتراض بود یا اغتشاش بحث کنند و اساساً منکر وجود هر گونه نارضایتی در جامعه بشوند؟! اگر نه، حاکمیت با چه بر نامه و رویکردی قصد دارد اعتراضات را کاهش بدهد و صدمه ای اعتماد از دست رفته در بخشی از جامعه را جبران کند؟ با این سوالات ابتدا سراغ حس و حال این

عناصر ارتش کشورهای اروپایی در لیست تروریستی مجلس

حسین امیر عبداللہیان، وزیر خارجه ایران پس از جلسہ غیر علنی با فرمانده سپاہ پاسداران و نمایندگان مجلس درباره قطعنامہ پارلمان اروپا در توییتی نوشت: «مجلس در اقدامی متقابل در صدد قرار دادن عناصر ارتش کشورهای اروپا در لیست تروریستی است.»

وزیر کشور: ما خودمان دلار را بزرگ کردیم

وزیر کشور گفت: ما خودمان دلار را بزرگ کردیم آمریکا با دلار سلطه جهانی درست کرده است. روزی را خواهیم دید که چگونه آمریکا فرو می ریزد و کاخ دلار نیز با آن سقوط می کند. حجم بدهی آمریکا حدود ۳۰ هزار میلیارد دلار است و روزی خواهد رسید که سلطه دلار در اقتصاد جهان فرو می ریزد.

به گزارش ایلمنا، احمد وحیدی در چهارمین اجلاس ماهنامه اتاق اصناف تهران با بیان اینکه نظام توزیع در زندگی و رفاه مردم نقش مهمی ایفا می کند، افزود: مردم با کارخانه داران و صنایع بزرگ ارتباط مستقیمی ندارند اما نیازهای مردم به اشکال مختلف با صنایع گره خورده است. وی یادآور شد: اصناف سیاست های مالیاتی خود را پیشنهاد بدهد اقتصاد کشوری سالم است که با مالیات اداره

عمومی ایرانیان و کسانی که از شرایط حاکم بر کشور گلایه هایی دارند این نباشد که حاکمیت صدای انتقاد آن ها را شنیده است. در همین باره جامعه شناس مطرحی چون مقصود فر استخوادر، اعتراضات را با ناشنوایی سیستماتیک ساختار سیاسی ایران مرتبط می داند: «این اعتراض ها تاریخی از ندانم کاری ها و زیاده خواهی پشت سر خود دارند. تاریخی از به موقع گوش ندادن ها پشت سر خود دارند. حکایت تن ندادن به گفت و گو و به تعامل نرسیدن هاست.»

به نظر فر استخوادر: «انواع مداخله ها در زندگی خصوصی مردم و به رسمیت نشناختن سبک های زندگی به نام گشت های اخلاقی اجتماعی ضرورتی نداشت. این دخالت ها کار راه جایی رسانده که امروز سبک متفاوت زندگی مقاومت در لحظه مهسایی، آتش فشانای از خمشی را یکبار منفرج می کند.»

به نظر این جامعه شناس نیاز است که هر چه زودتر شکاف ملت و دولت در ایران از طریق گفت و گوی میان ملت و دولت، بر شود و گام نخست باید با تغییر قوانین تبعیض آمیز برداشته شود: «سیاست امری حیثیتی نیست. سیاست همراه با عقلانیت و داد و ستد و مذاکره و رسیدن حد وسط است. به شهروندان بگویم اشکال ندارد اعتراض کنید اما پاسخی به اعتراضات ندهیم، نامش گفت و گو نیست. گفت و گو به تضمین آزادی بیان و قبول تغییرات اساسی نیاز مند است.»

او به اقداماتی در ساختار قدرت اشاره می کند که موجب عمیق تر شدن شکاف ملت و دولت می شود: «خشخ های فرو خورده، انباشت می کنیم تا یک لحظه حساس این انواع خشم های اجتماعی علیه وضعیت مستقر ائتلاف کنند. در این چهار دهه زنان را دیگری کردیم، اقوام را دیگری کردیم. ادیان و مذاهب را دیگری کردیم و تمام فرصت های قبلی را برای انجام گفت و گو از دست دادیم و همه برای یک لحظه تلنبار شد. دی ۹۶، آبان ۹۸، اینها آن لحظات بودند که باید متوجه می شدند و حرف جامعه را می شنیدند که این طور تلنبار نشود و به اینجا نرسیم. اما

حاکمیت صدای معترضین را شنیده است؟

به نظر می رسد امروز بر ایند کلی افکار

دستمان برای پاسخ بہ دشمن باز است

نمایندہ مردم مغان در مجلس نیز گفت کہ فرماندہ کل سپاہ پاسداران در نشست غیر علنی امروز مجلس عنوان کرد: در زمان دوستی دستمان بہ طرف دوستان دراز و در زمان جنگ دستمان برای پاسخ بہ دشمن باز است.

علی اکبر علیزادہ افزود: سردار سلامی کہ اگر اتحادیہ اروپا در اقدام شیطنت آمیز بخواہد علیہ سپاہ پاسداران صورت دہد و دست بہ تحریم سپاہ بزند پاسخ ما بہ آن ہا پشیمان کنندہ خواهد بود.

غربی ہا خوب فکر کنند تا پنجرہ فرصت برای دیپلماسی بستہ نشود

ہمچنین رئیس مجلس شورای اسلامی در این جلسہ

بر آیند کلی افکار عمومی این است کہ انگار پیام اعتراض مردم نہ تنہا توسط حاکمیت اصلاً شنیدہ نشدہ کہ حتی موجب پدیدار شدن لجاجت در لایہ های بالایی ساختار شدہ است!

صداها را امنیتی کردیم. دیر شده بود اما باز می شد آب رفته را به جوی برگرداند. قبل از آن هم سیستم فرصت ها را یکی یکی از دست داد. اما چرا ساختار سیاسی ما امکان هر گونه شنیدن صدای اعتراض را به عقب نشینی تعبیر می کند و دست به تشابهات تاریخی می زند مثل این موضوع که شاه هم صدای معترضان را شنید و امتیاز داد که سقوط کرد؟! فر استخوادر به پاسخ به این سوال می گوید: «شاه وقتی به لحاظ روانی آماده ی گفت و گو شد که دیگر خیلی دیر شده بود و می بایست در دهه ۳۰ امکان گفت و گو و شنیده شدن صدای جامعه فراهم شود که نشده بود و نتیجه اش این بود که از دهه چهل و پنجاه مبارزه چریکی و پارتیزانی و رادیکالیسم سیاسی الگوی جوانان آن دوره شد.»

جامعہ را از صندوق رای ناامید کردند کہ چنین شد

صادق زبیاکلام نیز اخیراً در گفت و گو با روزنامہ اعتماد از آتش زیر خاکستر اعتراضات سخن گفته است. این استاد علوم سیاسی پرسیده آیا هیچ طرح و برنامه و دستورالعملی برای ریشه یابی علت این نارضایتی ها و اعتراضات در بخش های مختلف کشور مانند وزارت کشور، شورای عالی امنیت ملی، وزارت اطلاعات، اطلاعات سپاہ، مجلس و نهاد ریاست جمهوری مطالعه ای درباره مشکل معترضان بررسی ای صورت گرفته است؟

به نظر زبیاکلام «در بخش های مهمی از مردم این حس به وجود آمدہ کہ ای از صندوق های رای ای مردمی می شود.» و «وقتی صندوق های رای ہم بسته شد، طبیعی است کہ براندازی رونق پیدا می کند و طرفدارهای خاص خود را می یابد.»

گفت: با قرار دادن نام سپاہ پاسداران در لیست گروه های تروریستی، مشخص شد کہ کشور های اروپایی مسیر اشتباهی را علیہ منافع ملی کشور هایشان در پیش گرفته اند.

محمدباقر قالیباف افزود: ابتدا باید روشن کنیم بعد از تحریم های گسترده و طولانی کہ جبہہ غرب خصوصاً آمریکا علیہ مردم ایران انجام دادہ است، این قبیل اقدامات، تاثیرات حقوقی گسترده جدی تری نخواہد داشت و جریان حامی صهیونیسم، بیشتر بدنبال فضا سازی رسانه ای برای مرعوب ساختن مردم ایران و کشورهای مستقل دنیا است، اما ہمہ بدانند مردم ایران، سپاہ پاسداران انقلاب اسلامی را بخشی از خود می دانند کہ امنیت آن ها را تأمین کردہ است و در ہمہ سختی ها، از بلا بای طبیعی مثل سیل، زلزله و بیماری فراگیر کرونا گرفته تا سازندگی و محرومیت زدایی این نهاد مقدس را در کنار خود می بینند و این قبیل ہجمہ ہا بیشتر باعث ہمبستگی اجتماعی در حمایت مردم از سپاہ پاسداران برای حفظ عزت و امنیت ملی کشورشان می شود.

رئیس نهاد قانونگذاری کشورمان با بیان اینکه هر نوع اقدام علیہ سپاہ، از جملہ تحریم یا قرار دادن در لیست های موہوم مانند گروه های بہ اصطلاح تروریستی، توهین بہ ہمہ ملت ایران است، ادامہ داد: میلیون ہا ایرانی عضو سپاہ و بسیج هستند، در سراسر منطقہ خاورمیانہ نیز میلیون ہا نفر تعلق عمیق و جدی بہ سپاہ دارند. ہر گونه قضاوت درباره سپاہ بہ معنای قضاوت درباره ملت ایران و بسیاری از ملت های منطقہ است.

قوہ قضائیه:

حسن فیروزی در زندان های ایران وجود خارجی ندارد



مرکز رسانه قوہ قضائیه اعلام کرد: در ہفتہ های اخیر رسانه های خارجی و شبکہ های مجازی با انتشار تصاویری از فردی بہ نام حسن فیروزی، عملیات های رسانہ ای گسترده ای انجام دادہ و اخبار مختلفی درباره وضعیت نامساعد این فرد در زندان منتشر کردہ اند. بہ گزارش میزان؛ بررسی های دقیق صورت گرفته نشان می دہد فردی بہ نام حسن فیروزی با جرائم ذکر شدہ در ادعای اخیر نہ تنہا حکم محکومیت و کیفر خواست و قرار طی ماہ های گذشتہ، ندارد بلکہ در هیچ کدام از زندان های ایران در بازداشت یا گذران دوران محکومیت نیست. در خصوص نامبرده ادعای مختلفی مطرح شدہ است؛ از اینکه وی در زندان اوین در آستانہ اعدام قرار دارد تا انتشار یک فایل صوتی اخیراً نیز مدعی شدہ اند حسن فیروزی بہ دلیل پیامدہای شکنجہ،